ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 8 класса 

1. При каком действительном значении a сумма квадратов корней уравнения  будет наименьшей?
2. Доказать, что при любом натуральном n число  делится на 264.
3. Прирост урожая по сравнению с предыдущим годом составил за первый год a %, за второй год b %. Какой должен быть процент прироста урожая за третий год, чтобы средний годовой прирост урожая за три года составлял c %? 
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Район_______________________________
Ф.И.О. учителя__Ирдубаева_Ольга_Анатольевна_













[image: ]




[image: ]



[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
Z
(osome  wguae Ko

X1+ X2 =4
X7)(2 :A’1
Tloga.

X ax2 =X 42 X - x24x8 =2 X1 X2 =
= (xtext-2.X1. X2 = K2 (A1) = A2 A - (4,7)14
o A=A pabua
yz
T A1 WW WW é/g X'-X=0

2% v X1=0 w  X2=1




image2.png
Yl
269-= 33§
Dbiasin. . om0 bparsase 9~ 2%+ 231 wawo 3847
Tyocopoggpo
e m " n n-1 n-2 n-3
B R L = e R N T L L)
U e e i) 4 33
Mo ews 7271931 oo 33

33‘/99"”%9“‘? 1 oeu™ g v e i -9

i v g 8
%cm CUQLMAL,  Konhs< K. Ot VU0
© gl 49" _ g

N O Ay S WP P

= " %6}1-44' - §+1 =60 76" )8

79,&{— 7 Al 1lumg. g

Cigobariaue bt ?M~2""+z;¢ W«w 33uf,

Mo Gt o 267 Tmy.




image3.png
A3

+ b+
%g - ax coo=2-"d .
log - b X
K 3c =a+b+d
3 - dZ
Cro- Q d:SC'oL~é

Q/L&M" %:Suavé




